
 
                                                                                                                   Додаток 

                до рішення Х сесії Хустської міської ради
                                                                     VIII скликання 21.02.2025 року №2385

                                                       ЗВІТ

                   старости Кривського старостинського округу

             Хустської міської територіальної громади за 2024 рік

     Керуючись статтями 42, ч.6 ст 54 Закону України “ Про місцеве самоврядування в
Україні”, керуючись рішенням Хустської міської ради від 16.02.2022 року №855 “Про
звітування старост старостинських округів Хустської міської ради про свою роботу”,
Регламентом Хустської міської ради, затвердженим рішенням І сесії  VIII скликання
Хустської міської ради №9 від 17.12.2020 року зі змінами, Положенням про старосту
Хустської територіальної громади в новій редакції, затвердженого рішенням VII сесії
VIII скликання Хустської міської ради № 2140 від 31.10.2024 року.

       У Кривському старостинському окрузі нараховується  417 дворогосподарств.
Чисельність населення - 1300 осіб.  За звітний період народилось  5  дітей. Померло
15 односельців.
     У  селі  працює  Кривська  гімназія,  сільська  бібліотека.  На  території  села  є
православна церква, греко-католицька церква, 7 магазинів, сільський клуб.
       Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. Прийом громадян
проводжу по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочний час за місцем
проживання  мешканців села.  Мешканці села беруть  активну участь  в соціально-
економічному та  культурному  житті  села.  Надаються  пропозиції   щодо  ремонту
доріг комунальної власності,  вуличного освітлення, благоустрою села.  Приймаємо
пропозиції щодо покращення добробуту в старостаті.
     Надається  допомога  мешканцям старостинського округу щодо  переадресації
заяв різного характеру, пропозицій.
        За звітний період прийнято та опрацьовано заяв :
        - багатодітні сім'ї-8,
        - щодо субсидій- 9,
        - щодо пільг - 20,
        Видано довідок мешканцям села - 300.
   Здійснюється оповіщення військовозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та
бойових дій. Також ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території
старостинського округу. Сприяємо у забезпеченні зручностями місцевого населення
в оформленні документів у державного реєстратора.
  Здійснюється  контроль  за  своєчасною сплатою податків  отриманих з  прибутку
фізичних  осіб  та  земельний  податок,  проводиться  роз’яснювальна  робота  щодо
погашення боргів.
  Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть
зашкодити  інтересам  територіальної  громади  та  держави.  Дотримуюся  правил
службової  етики  встановлених  законодавчими  актами  України,  Правилами
внутрішнього трудового розпорядку.



  Систематично   проводиться   впорядкування  території  села  -  обкошуємо траву,
тримаємо в  чистоті.  Підтримується  задовільний стан  узбіч  дороги-  проводились
заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев, чагарників. Проводиться прибирання
снігу,  посипання  піщаною  або  змішаною  сумішшю  та  оброблення  іншими
дозволеними для цієї мети матеріалами проїзної частини вулиць, мостів, підйомів у
зимовий період.
   Упорядковано   кладовище.  Ми  дбаємо  про  чистоту  та  порядок  на  нашому
кладовищі власними силами та  організовуємо прибирання, де разом упорядковуємо
могили,  прибираємо сміття  та  доглядаємо за  зеленими насадженнями.Ми завжди
пам'ятаємо і вшановуємо наших загиблих Героїв.
   Продовжуємо розчищати від заростей потічки та вулиці села, прибираємо зрубані
електриками гілки під лініями електропередач. Весною побілено дерева та стовпи
електроопор.  Висаджено  квіти  в  центрі  села  біля  пам'ятника,  біля  старостату  та
ведеться догляд за ними.
     Ми активно допомагаємо сім'ям внутрішньо переміщених осіб облаштуватися в
нашому  селі.  Надаємо  підтримку  в  пошуку  житла,  всього  необхідного  для
комфортного проживання.  Наша мета — створити затишне середовище, де кожна
родина зможе відчути себе частиною нашої громади, знайти підтримку та розуміння.
    Контролюємо вчасне забирання скляних та пластикових пляшок з спеціальних
контейнерів.
   У 2025 році  продовжуватимемо працювати,  перш за  все,  на  Перемогу і  всіма
можливими  засобами  наближати  нашу  Перемогу  та  підтримувати  воїнів  та  їхні
родини. Вшановувати пам'ять загиблих воїнів – Героїв.
  Доглядати за  пам’ятником загиблих  воїнів-односельців,  щоб зберігати  це  місце
пам'яті  в  належному стані.  Доглядаючи за  цим місцем,  ми не лише підтримуємо
порядок, а й зберігаємо пам'ять про тих, хто віддав життя за нашу свободу.
   Продовжуватимемо надавати  допомогу жителям старостату щодо оформлення
допомоги, субсидій,  переадресації  заяв різного характеру, пропозицій, інформацій,
актів  обстеження  та  ін.  Продовжуватимемо  працювати  з  метою  покращення
благоустрою села.
    Щиро бажаю, щоб усі села нашої громади процвітали та розвивалися! Для цього
важливо прикласти всі зусилля, щоб зберегти та зміцнити ту інфраструктуру, яка вже
є, а також працювати над її покращенням.
  Хочу подякувати захисникам і захисницям, які стали на захист нашої Батьківщини,
кожному жителю Кривського старостинського округу та всієї громади. Щиро дякую
всім за довіру, підтримку та допомогу в моїй роботі як старости села. Завдяки вашій
активності,  співпраці,  підтримці  та  небайдужості  ми  разом  вирішуємо  важливі
питання, покращуємо життя односельців і створюємо комфортні умови.

       Староста                                                             Федір СУГАЙ

В.о. міського голови -  секретар ради                                          Василь Губаль


